

体育

鲁陕为钱而战

本报记者 李志刚

4月24日,鲁能泰山主场迎战陕西队,一个是中超联赛的卫冕冠军,另一个则是本赛季势头最猛的球队之一,他们之间的直接对话被很多人视为“老霸主与挑战者”的一次碰撞。事实上,除了霸权地位之争,本场比赛更是一场赤裸裸的金钱之争、奖金之争。

鲁能: 输球奖金归零

鲁能泰山应该是国内最早实行“四轮一结算”这种奖金发放方式的足球俱乐部,他们制定这一政策的初衷是刺激球队“保持稳定的状态,拥有持续的竞争力”。而按照鲁能泰山俱乐部的规定,中超联赛与亚冠联赛是两项不同的赛事,奖金发放方式也有区别:中超联赛四轮一结算奖金;亚冠则设立“最低目标”,以本赛季为例,如果泰山队最终不能从亚冠小组赛中出线,那么球员的几场亚冠比赛可能就要白忙活一场了。如今2011中超联赛已经战罢三轮,泰山队成绩为一胜一平一负,难以让人满意,目前最着急的不是俱乐部,不是教练,也不是媒体和球迷,而是泰山队球员——眼看着就要进行奖金结算了,如果成绩没有起色,奖金可就要打水漂了。据了解,泰山队奖金发放的底线是“四轮至少取得5分”,如果能够拿到5分,四轮比赛的总奖金为100万人民币左右,这就意味着鲁能泰山本轮绝对不能输给陕西队,一旦输球,前四轮比赛的奖金马上便会“归零”。

陕西: 打平能拿400万

由鲁能首创的“四轮一结算”奖金发放方式被实践证明是比较科学的,其他俱乐部迅速跟进,陕西便是其中之一。上个赛季陕西队便被广泛认为“有夺冠实力”,但没有打好开局让他们最终没能取得好名次。2011赛季,陕西队在科萨的带领下卷土重来,开局取得三连胜,摆明了是冲着冠军去的。据陕西媒体透露,陕西俱乐部发放奖金时的“四轮一结算”,跟鲁能泰山的制度颇为相似,其中的关键便在于刺激球队在四轮比赛中持续取得好成绩,四轮比赛获得的分数越多,“分值”也就越高,如果球队能在四轮比赛中取得四连胜或者三胜一平的成绩,每一分的分值便会达到40万人民币。换句话说,只要陕西队此次能在济南逼平鲁能泰山,他们这四轮比赛便取得了10分,就能够拿到400万人民币的奖金。

球迷: 10%的奖金还扣不扣

2011赛季正式开始之前,鲁能泰山俱乐部曾经宣布了一条新规定,那就是每场比赛随机邀请十多位现场球迷为球员打分,如果球迷对某些球员的表现不满,那么这些球员便会被扣去10%的奖金。如今亚冠、中超均已开战,鲁能泰山即将迎来本赛季首个“奖金发放日”,已

经有球迷打电话询问“鲁能的新规定到底实施了没有,球员10%的奖金还扣不扣啊”。近日,不少球迷致电本报,质询“鲁能球员10%的奖金到底扣不扣”,有一位情绪激动的球迷甚至表示,“按照我的观点,只扣10%的奖金太少了,应该多扣他们一点才行”,而大部分球迷则比较理智地表示,“泰山队整体表现欠佳原因很多,但个别球员的场上场下表现确实无法让人满意,把所有球员的奖金都扣去10%不大公平,但一个都不扣也说不过去,既然颁布了新规定,那就得实施啊”。

媒体: 打平对鲁陕最划算

从前一段时间的表现来看,陕西队的竞技状态更为出色,但此次鲁能泰山拥有主场之利,不用经受旅途劳累,这足以抵消陕西方面的优势,从这个意义上讲,本场比赛以平局收场的可能性非常大。4月22日,一位陕西记者在电话中表示“我觉得鲁陕对决会以平局收场”,其理由是“打平对鲁、陕两队最划算”,“打成平局鲁能球员能够拿到奖金,陕西队更是能够拿到巨额奖金,大家都可以接受。”



科萨



伊万

齐鲁商讯 今日定稿 明日见报 全省17地市同时发布. 综合招商, 酒水招商, 食品招商, 药品招商, 服装鞋帽, 汽车信息, 综合招聘, 招生培训, 法律服务, 综合转让, 技工招聘. Includes various business listings and advertisements.

Table with multiple columns containing stock market data, including stock names, prices, and changes. Includes a '诚聘' (Recruitment) notice at the bottom.